
Završen prvi Varaždin Easter Cup: dva dana nogometa, 32 ekipe i sjajna 

atmosfera 
30.3.2026. 

 

 

Premijerno izdanje Varaždin Easter Cupa, u organizaciji Akademije Nogometnog 

kluba Varaždin, uspješno je privedeno kraju nakon dva dana ispunjena uzbudljivim 

susretima, kvalitetnim nogometom i odličnom atmosferom. 

 

Na turniru su sudjelovale ukupno 32 ekipe, raspoređene u dvije dobne kategorije – 

2015. i 2017. godište, s po 16 momčadi u svakoj. Turnir je imao i međunarodni 

karakter, budući da su, uz domaće, nastupile i ekipe iz inozemstva. Tijekom oba 

dana odigran je velik broj utakmica u kojima su mladi nogometaši pokazali zavidnu 

razinu talenta, natjecateljski duh i iskrenu ljubav prema nogometu. 

 

Drugog dana turnira, u kategoriji 2015. godišta, prvo mjesto osvojio je GNK Dinamo 

Zagreb. Drugo mjesto pripalo je NK Varaždinu, dok je treće mjesto zauzela NK 

Lokomotiva. 

 



Osim ekipnih priznanja, dodijeljene su i individualne nagrade. Medalje i pehare 

najboljima uručili su župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, potpredsjednik 

Gradskog vijeća Grada Varaždina Josip Garić, povjerenik za natjecanje liga mladeži 

HNS-a Središte Sjever Dino Kramar te prvotimci Varaždina – kapetan Oliver 

Zelenika i igrač Aleksa Latković. 

 

U idealnu momčad turnira izabrani su: vratar Dinama Toma Krakan, zatim Josip 

Horvatić, Omer Hadžismajlović i Matej Drenski, igrači Varaždina Dorian Beli i Niko 

Džaja te Marko Studen iz Lokomotive. 

 

Dan ranije, u kategoriji 2017. godišta, pobjedu je odnijela NK Lokomotiva, drugo 

mjesto osvojio je NK Varteks, a treće NK Varaždin. 

 

Turnir je organiziran uz podršku Varaždinske županije, Grada Varaždina i 

Županijskog nogometnog saveza. Uspješno prvo izdanje pokazalo je kako Varaždin 

Easter Cup ima sve preduvjete da postane tradicionalno sportsko događanje u 

godinama koje dolaze. 

 

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak čestitao je pobjednicima, ali i svim 

sudionicima turnira na prikazanoj igri, trudu i sportskom ponašanju. 

 

– Iskrene čestitke upućujem pobjednicima, ali i svim ekipama koje su sudjelovale na 

ovom turniru. Svojim nastupima pokazali ste talent, borbenost i, što je najvažnije, 

pravi sportski duh i fair play – vrijednosti koje je posebno važno razvijati kod 

najmlađih – istaknuo je župan Stričak zahvalivši se organizatorima na kvalitetnoj 

pripremi i uspješnoj provedbi turnira, naglasivši važnost ovakvih događanja za širu 

zajednicu. 

 

– Varaždinska županija kontinuirano ulaže u sport i podržava ovakve projekte jer 

smatramo da je ulaganje u sport ulaganje u zdravu i kvalitetnu budućnost naše djece 

i mladih. Nastavit ćemo poticati razvoj sporta i stvarati uvjete za bavljenje sportom u 

svim sredinama. Bavljenje sportom od najranije dobi ima iznimno važnu ulogu u 

zdravom razvoju djece. Osim što doprinosi tjelesnom zdravlju, sport potiče razvoj 



discipline, radnih navika i međusobnog poštovanja. Ovakvi turniri dodatno jačaju 

prijateljstva, zajedništvo i ljubav prema sportu – poručio je Stričak. 

 

Na kraju je pohvalio sve mlade nogometaše koji su svojim ponašanjem, kako na 

terenu tako i izvan njega, pokazali da sport treba biti primjer pozitivnih vrijednosti i 

uzor svima. 































  

 

 

 


